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Οι αιτήσεις της ΠΟΠΚ στη ΓΓΑ και οι απαντήσεις της δεύτερης. 
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Από την σύστασή της το 1995 μέχρι το 2005 (επί 10 χρόνια!)η ΠΟΠΚ έκανε πέντε 
αιτήσεις στη ΓΓΑ για αναγνώριση, αλλά πάντα προσέκρουε στο τείχος διαφθοράς και 
διαπλοκής των υπαλλήλων και των πολιτικών προϊσταμένων της ΓΓΑ με τον Γερόλυμπο. 

Μη σας φαίνεται περίεργο αυτό, όταν η ΓΓΑ είχε δώσει χωρίς κανένα έλεγχο επί χρόνια 
τέσσερεις αθλητικές ομοσπονδίες στον Γερόλυμπο για «ξεκοκάλισμα»!!! 

Η ΠΟΠΚ, επίσης, προσέφυγε και προς τους ελεγκτικούς μηχανισμούς της ΓΓΑ με 
περισσότερες από 40-50 επιστολές, δηλαδή τον Συνήγορο του Πολίτη, τους Επιθεωρητές-
Ελεγκτές Δημόσιας Διοίκησης και τον Γενικό Επιθεωρητή Διοίκησης, αλλά «στου … Κουνγκ-
Φού την πόρτα όσο θέλεις βρόντα»! 

(Σημειώνουμε εδώ ότι το Κουνγκ-Φού είναι η «τέχνη» σε αυτό που κάνεις, όποιο και αν 
είναι αυτό, και στη περίπτωσή μας είναι η διαφθορά και η διαπλοκή της ΓΓΑ!) 

Ενδεικτικά δίνουμε εδώ μερικά από τα έγγραφα της εποχής εκείνης: 

Α – 1995.0117 – Πρώτο Υπόμνημα-Αίτηση της ΠΟΠΚ προς ΓΓΑ για αναγνώριση. 

Β – 1995.0309 – Η άλλα αντ’ άλλων Απάντηση της ΓΓΑ! 

Γ – 1997.0722 – Πληθώρα επιστολών της ΠΟΠΚ προς την ΕΟΕ και την ΓΓΑ! Όλες 
έμειναν αναπάντητες! 

Δ – 2001.0412 - Νέα Αίτηση αναγνώρισης της ΠΟΠΚ προς τη ΓΓΑ με την απόφαση του 
Πρωτοδικείου Αθηνών και την τελεσίδικη απόφαση του Εφετείου Αθηνών! 

Ε – 2001.0508 – Η «αριστοκρατικά χοντρόπετση» απάντηση της ΓΓΑ, όπου μας λέει ότι: 

 

Δεν θα αναλύσουμε λεπτομερώς εδώ τις ασυναρτησίες των διεφθαρμένων, αλλά για την 
ιστορία δίνουμε κατωτέρω τι λέει το άρθρο 8 παρ. 2 για να βγάλετε συμπεράσματα και για το 
υπόλοιπο της επιστολής: 

 

Δηλαδή με δυό λόγια μας λέει η ΓΓΑ ότι «αφού αναγνωρίστηκε η ΕΟΕΚ, δεν αναγνω-
ρίζουμε εσάς» παραβλέποντας καραμπινάτα παράνομα τις αποφάσεις των δικαστηρίων 
που είχαμε συνυποβάλει και που κρίνουν ότι τα δύο αθλήματα είναι ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ και ότι η 
ΠΟΠΚ μπορεί να ζητήσει την αθλητική αναγνώριση από τη ΓΓΑ!!! 
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Τι άλλο να πει κανείς! 

Ζ – 2001.0730 – Εξώδικο της ΠΟΠΚ προς την ΓΓΑ (επί ΠΑΣΟΚ), στο οποίο αναλύεται 
διεξοδικά η όλη υπόθεση αντιδικίας με την ΕΟΕΚ και στο οποίο η ΓΓΑ δεν έδωσε καμιά 
σημασία! 

Η – 2003.0422 – Νέα επιστολή της ΠΟΠΚ προς τον ΓΓΑ κ. Νίκο Έξαρχο με συνημ-
μένες τις απόψεις του Συνήγορου του Πολίτη, όπου είχε καταφύγει η ΠΟΠΚ καθώς και την 
Απόφαση του Αρείου Πάγου, η οποία καθιστούσε αμετάκλητη την απόφαση του Εφετείου. 

Θ – 2004.0218 - Η απάντηση του Έξαρχου (με κλικ εδώ!) φορτώθηκε στη … χελώνα και 
ήρθε την 18-2-2004, ένα μήνα πριν μας αφήσει χρόνους το ΠΑΣΟΚ! 

Ι – 2004.0220 – Υποβολή νέου φακέλου με εξώδικο  προς τον ΓΓΑ Νίκο Έξαρχο με 
στοιχεία επί του φακέλου-αίτηση για αναγνώριση της ΠΟΠΚ στη ΓΓΑ! 

Κ – 2004.1005 – Μία από τις τελευταίες επιστολές του Συνήγορου του Πολίτη προς τον 
ΓΓΑ της Νέας Δημοκρατίας Κώστα Κουκοδήμο (επί υφυπουργίας του κολλητού του Γερόλυ-
μπου και αποτυχημένου πολιτικού Γιώργου Ορφανού), η οποία επιστολή αποδεικνύει την 
ανένδοτη άρνηση της ΓΓΑ! 

Λ – 2005.0722 -  Η απάντηση του ΓΓΑ της Νέας Δημοκρατίας Κώστα Κουκοδήμου 
προς την ΠΟΠΚ ολόιδια με εκείνη του Νίκου Έξαρχου πριν από ενάμιση χρόνο! Κανένας στη 
ΓΓΑ δεν γνώριζε τα ειδικά έγγραφα από τη δικογραφία της μεταξύ ΠΟΠΚ και ΕΟΕΚ αντιδικίας 
παρά μόνο ο Γερόλυμπος και άρα ΔΕΝ υπάρχει καμιά αμφιβολία ότι και τις δύο απαντήσεις τις 
συνέταξε το ίδιο άτομο, που ακούει στο όνομα Γιώργος Γερόλυμπος! 

Αυτή είναι ακόμα και σήμερα η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού! 

 

Θύμιος Περσίδης 

Πρόεδρος ΠΟΠΚ 
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